
町からの
お知らせ

～知って役立つ～

 

パ
パ
マ
マCafe

は
︑
こ
れ
か
ら

⾚
ち
ゃ
ん
の
誕
⽣
を
迎
え
る
パ
パ
マ

マ
が
︑
気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り
を
し
た

り
︑
安
⼼
し
て
ゆ
っ
く
り
と
過
ご
し

た
り
す
る
場
所
で
す
︒Cafe

に
は
︑

助
産
師
が
い
ま
す
の
で
︑
妊
娠
中
の

過
ご
し
⽅
︑
⾚
ち
ゃ
ん
の
お
世
話
の

仕
⽅
な
ど
︑
ち
ょ
っ
と
し
た
疑
問
を

聞
く
こ
と
も
で
き
ま
す
︒
ま
た
︑
管

理
栄
養
⼠
も
い
ま
す
の
で
⾷
事
⾯
に

関
し
て
気
に
な
る
こ
と
が
あ
れ
ば
話

を
聞
く
こ
と
が
で
き
ま
す
︒

 

ど
う
ぞ
︑
お
気
軽
に
お
越
し
く
だ

さ
い
︒
マ
マ
だ
け
の
参
加
や
⼦
ど
も

連
れ
も
⼤
歓
迎
で
す
︒
お
茶
を
ご
⽤

意
し
て
お
待
ち
し
て
い
ま
す
︒

▼
⽇ 
時 

令
和
２
年
９
⽉
23
⽇

︵
⽔
︶
10
時
〜
12
時

▼
場 
所 

肝
付
町
福
祉
会
館 

⼩

会
議
室

▼
対
象
者 

妊
娠
さ
れ
て
い
る
⽅
と

そ
の
家
族

▼
持
ち
物 

⺟
⼦
健
康
⼿
帳
︑
⼦
ど

も
連
れ
の
⽅
は
⼦
ど
も
の
飲
む
飲
物

▼
参
加
費 

無
料

▼
申
込
み 

健
康
増
進
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶２
５
６
４
ま
で
ご

連
絡
く
だ
さ
い
︒

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡

⼤
防
⽌
の
た
め
︑
参
加
の
際
は
マ
ス

ク
着
⽤
を
お
願
い
し
ま
す
︒
ま
た
︑

場
合
に
よ
っ
て
は
中
⽌
す
る
こ
と
が

あ
り
ま
す
の
で
︑
健
康
増
進
課
ま
で

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
︒

 

家
屋
︵
住
宅
・
⾞
庫
・
倉
庫
・
店

舗
等
︶
を
解
体
さ
れ
た
と
き
は
︑﹁
家

屋
滅
失
届
﹂
を
本
庁
税
務
課
⼜
は
内

之
浦
総
合
⽀
所
町
⺠
⽣
活
課
︑
岸
良

出
張
所
へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
︒
提

出
さ
れ
ま
せ
ん
と
課
税
台
帳
か
ら
抹

消
さ
れ
ず
︑
そ
の
家
屋
分
の
固
定
資

産
税
が
い
つ
ま
で
も
課
税
さ
れ
て
し

ま
い
ま
す
︒

 

ま
た
︑
令
和
２
年
中
に
新
築
・
増

築
を
さ
れ
た
家
屋
は
︑
令
和
３
年
度

か
ら
固
定
資
産
税
の
課
税
対
象
と
な

り
ま
す
︒
課
税
の
た
め
家
屋
調
査
を

家
や
倉
庫
な
ど
を
解
体

さ
れ
た
ら
届
出
を
！

﹁
み
ん
な
の
⼈
権
１
１
０
番
﹂

☎
０
５
７
０︵
０
０
３
︶１
１
０

︵
平
⽇
８
時
30
分
〜
17
時
15
分
︶

﹁
⼥
性
の
⼈
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
﹂

☎
０
５
７
０︵
０
７
０
︶８
１
０

︵
平
⽇
８
時
30
分
〜
17
時
15
分
︶

﹁
こ
ど
も
の
⼈
権
１
１
０
番
﹂

☎
０
１
２
０︵
０
０
７
︶１
１
０

︵
平
⽇
８
時
30
分
〜
17
時
15
分
︶

﹁
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
窓
⼝
﹂

http://www.jinken.go.jp

﹁Telephone 

Counseling

﹂

☎
０
５
７
０︵
０
９
０
︶９
１
１

︵
平
⽇
９
時
〜
17
時
︶

 

今
年
度
︑
⼤
会
開
催
予
定
で
あ
り

ま
し
た
﹁
第
34
回
う
ち
の
う
ら
銀
河

マ
ラ
ソ
ン
⼤
会
﹂
は
︑
地
域
の
⽅
々

や
参
加
者
へ
の
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
拡
⼤
防
⽌
の
た
め
⼤
会
を
中

⽌
い
た
し
ま
す
︒

 

誠
に
勝
⼿
で
は
ご
ざ
い
ま
す
が
何

卒
ご
理
解
賜
り
ま
す
よ
う
よ
ろ
し
く

お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
︒

 

な
お
︑
次
年
度
は
内
容
等
を
精
査

し
開
催
し
て
い
く
所
存
で
あ
り
ま
す

の
で
︑
今
後
と
も
温
か
い
御
⽀
援
・

御
協
⼒
を
賜
り
ま
す
よ
う
よ
ろ
し
く

お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
︒

▼
募
集
期
間

 

Ａ
⽇
程 

令
和
２
年
８
⽉
３
⽇

︵
⽉
︶
〜
令
和
２
年
９
⽉
17
⽇
︵
⽊
︶

 

Ｂ
⽇
程 

令
和
２
年
10
⽉
23
⽇

︵
⾦
︶
〜
令
和
２
年
11
⽉
26
⽇
︵
⽊
︶

 

Ｃ
⽇
程 

令
和
３
年
１
⽉
４
⽇

︵
⽉
︶
〜
令
和
３
年
２
⽉
10
⽇
︵
⽔
︶

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

⿅
児
島
障
害
者
職
業
能
⼒
開
発

校
︵
薩
摩
川
内
市
⼊
来
町
浦
之
名

１
４
３
２
︶

☎
０
９
９
４︵
44
︶２
２
０
６

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
か
の
や
︵
⿅
屋
市
北

⽥
町
３
︱
３
︱
11
⿅
屋
市
産
業
⽀
援

セ
ン
タ
ー
１
Ｆ
︶

☎
０
９
９
４︵
42
︶４
１
３
５

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の

感
染
拡
⼤
防
⽌
の
た
め
︑
令
和
３
年

３
⽉
末
ま
で
特
設
⼈
権
相
談
所
の
開

設
を
中
⽌
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す

の
で
︑
御
協
⼒
を
お
願
い
い
た
し
ま

す
︒

 

な
お
︑
⼈
権
相
談
は
︑
電
話
⼜
は

メ
ー
ル
で
受
け
付
け
て
お
り
ま
す
の

で
︑
お
気
軽
に
御
利
⽤
く
だ
さ
い
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

﹁
⿅
児
島
地
⽅
法
務
局
⿅
屋
⽀
局
﹂

☎
０
９
９
４︵
43
︶６
７
９
０

︵
平
⽇
８
時
30
分
〜
17
時
15
分
︶

特
設
人
権
相
談
所
の
中
止

の
お
知
ら
せ

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
の
で
︑新
築・

増
築
を
さ
れ
た
⽅
は
本
庁
税
務
課
に

ご
連
絡
く
だ
さ
い
︒

 

な
お
︑
新
築
・
増
築
を
さ
れ
た
こ

と
が
後
に
な
っ
て
判
明
し
た
場
合

は
︑
新
築
・
増
築
を
さ
れ
た
年
の
翌

年
度
ま
で
さ
か
の
ぼ
っ
て
課
税
す
る

こ
と
に
な
り
ま
す
の
で
︑
ご
注
意
く

だ
さ
い
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

肝
付
町
役
場 

税
務
課 

賦
課
係

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
４

 

令
和
３
年
度
⿅
児
島
障
害
者
職
業

能
⼒
開
発
校
の
⼊
校
⽣
を
募
集
し
ま

す
︒
⼊
校
料
と
授
業
料
は
無
料
に
な

り
ま
す
︒
詳
細
に
つ
い
て
は
⿅
児
島

障
害
者
職
業
開
発
校
︑
最
寄
り
の
ハ

ロ
ー
ワ
ー
ク
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
︒

▼
訓
練
科

 

情
報
電
⼦
科
・
グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
デ

ザ
イ
ン
科
・
建
築
設
計
科
・
義
肢
福

祉
⽤
具
科
・
Ｏ
Ａ
事
務
科
・
ア
パ
レ

ル
科
・
造
形
実
務
科

▼
応
募
資
格

 

障
害
を
お
持
ち
の
⽅
︵
⼿
帳
の
な

い
⽅
は
ご
相
談
く
だ
さ
い
︒︶

▼
訓
練
期
間

 

令
和
３
年
４
⽉
か
ら
１
年
間

鹿
児
島
障
害
者
職
業
能
力

開
発
校
の
入
校
生
を
募
集

パ
パ
マ
マ C

afe

　
　
　
　

In 

き
も
つ
き

第　

回
う
ち
の
う
ら
銀
河
マ

ラ
ソ
ン
大
会
の
中
止
に
つ
い
て

34
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